

# 来天一,发现更多生活乐趣

## 2018天一广场年中嘉年华盛大启幕

在理想生活的美好季节里,在这座城市的地标中寻找“新”的定义。6月15日起,一场“超大型”的嘉年华活动将在天一广场热力开启。在一个月的时间里,这里有网红达人秀,时尚新玩法,前卫潮流文化交汇,音乐运动激情迸发,全方位“解锁”天一广场的全新玩法。此外,400余个时尚品牌共同参与,诚意满满的福利派送,精彩纷呈的互动体验,共同演绎起夏日里“美好生活”的无限畅想。

### 发现·多元文化魅力

在本次2018天一广场年中嘉年华活动中,多场别具新意的主题文化活动将在天一广场缤纷上演。6月16日至17日,天一·米咪国风动漫嘉年华华丽上演,本次活动请到了多位“重量级”网红唱见/舞见,无论是古风翩翩的剑舞,还是在御宅族中极具人气的宅舞,或是动漫爱好者的cosplay……这一将国创动漫新动力与中华汉文化的完美结合的“二次元”盛会,将为甬城爱好者带来全新的视觉与听觉体验。

而继上一次成功举办后,6月30日至7月1日,天一市集&斜杠星球将再一次携手,在广场第七街区,为城市里充满创意想法与生活热情的“斜杠星人”们打造又一个生活风情满满的独特节日。精致手作、心水好物、文化创意……各种文艺范、生活趣味的小确幸等你来发现。

6月18日,一场EDM灯光电音秀也将在天一广场精彩上演,炫彩焕动的光影下,用酷炫的节奏与音乐“high”爆全场。此外,第二届红人风尚盛典、天一纳凉车展展&汽车音乐会、以“天使之翼”为主题的网红墙、用声音传递城市力量的声音邮筒……多种主题活动与好玩的新元素也将陆续上线,让更多人一起来发现城市的温情与美好。

除了天一广场,和义大道购物中心与月湖盛园也将在嘉年华期间呈现精彩的主题活动,6月5日至7月9日,和义大道将举办明星球衣展,梅西签名的球鞋、C罗签名的足球、还有众多“巨星”的战袍一同亮相和义大道购物中心B区3楼,共同为世界杯助力,传递激情热力的足球魅力。同时嘉年华期间的每个周末,月湖盛园摩登音乐节都将如期上演,在夏日周末呈现动听畅享的同时,更寻找出甬城音乐的新“声音”。

### 发现·理想生活惊喜

除了缤纷多元的主题活动,秉承了历年天一年中购物嘉年华的“福利”,天一广场、和义大道购物中心、月湖盛园、国际购物中心、酷购商城的众多时尚品牌将协力打造这个夏日的时尚消费盛宴。

6月15日至7月1日,国际购物中心“超级品牌日”活动将陆续推出,天天大牌特惠,完全满足“剁手一族”的血拼欲望。而酷购商城也将在6月14日至24日开启购物嘉年华,部分品牌低至5折,预购卡最低享折上8.5折,购物满额还能获赠惊喜好礼。

此外,和义大道购物中心将在6月23日开启会员日活动,购物满额可享超值礼券,会员专属购物折上优惠,化妆品专区8折特惠……还有VIP专享花艺课、烘焙课堂、红酒品鉴会,演绎起夏日里的“高尚”生活方式。

余涌

## 超级散热最强性能 华硕 ROG 游戏手机震撼发布



6月4日,2018年台北国际电脑展举办了华硕玩家国度(ROG)“只为勇者而生(For Those Who Dare)”全球记者会,期间全球首款配备3D均温板冷却系统的ROG游戏手机首发亮相,作为本次展会的一大亮点,这款自带光环的史诗级游戏神器开启了最强黑科技模式,从产品的核心性能到周边外设,ROG游戏手机呈现的极致操作与颠覆体验让在场人士无不赞叹!

华硕董事长施崇棠在发表会上充满激情地分享了他对于扩展ROG系列产品的初心:“今日是所有敢于与众不同者的盛大庆典。十二年前,我们渴望创造能在游戏中赢得胜利的全系列终极产品,ROG因此诞生。现在,借由ROG工程师、设计师以及全球专业游戏玩家与爱好者的热情投入,我们在达成这项目标同时,更逐步淬炼出ROG的核心特质。我们将秉持这样的热切精神,持续努力为电竞体验带来颠覆性的新时代创新。”ROG游戏手机是一款专为高性能移动游戏而研发设计的高端智能手机,主要规格全面顶配,同时开创性地加入多项黑科技:搭载特殊优化的高通骁龙845顶级CPU,主频最高可达2.96GHz,显著高于市面该款CPU的主频2.8GHz,跑分将傲视几乎市面所有手机。

## 君思君念·邓丽君经典名曲演唱会 明日震撼开唱



邓丽君



关安仙其

6月16日晚7点30分,联安集团·君思君念邓丽君经典名曲演唱会将在宁波大剧院浓情上演,据了解,目前所有演职人员已抵达宁波,舞美灯光全部就位,今日进行最后一次彩排,主办方透露,演唱会门票已不足百张,甬城市民疯狂抢购,一睹主唱关安仙其还原邓丽君绝世风采。

据获悉,主办方耗费巨资1:1精确复制的邓丽君“十亿个掌声”演唱会上所穿的多套华服已于今日由北京空运至宁波,这些演出服融合了当年最时尚的元素,带有浓郁的邓式魅力和特殊的纪念意义,其中几件全身镶满了各种水晶和各种珠宝,十分昂贵,演唱会主角关安仙其和邓丽君身高相差无几,演出服也非常合身,身着邓丽君演出华服的她,将经典的邓式情歌声情并茂一一呈现,让观众感觉到邓丽君仿佛就在身边,情不自禁地在歌声中睹物思人,身临一代歌后的情歌梦境之中,明日16日宁波大剧院现场售票(8:30-18:00)其他售票通道全部关闭(目前余票已不足一百张)。

24小时订票热线:19805882921  
19805882901

## 万人嗨抢,苏宁开启6月收官大放价

6月14日,宁波苏宁召开了“6.29苏宁年中大促收官暨来苏宁抢厨卫供应商沟通大会”以及“6.28苏宁年中大促收官暨全民嗨抢冰洗供应商沟通大会”,作为苏宁易购冲刺上半年销售的重头戏以及收官之战,即将在6月底开启的万人抢厨卫/冰洗的活动获得了等众多供应商的鼎力支持。

作为中国厨卫/厨卫零售行业的领头羊,苏宁早在一个月之前就做好了准备。“本次苏宁‘万人抢厨卫/冰洗’活动要与众多品牌供应商寻求差异化卖点,创造行业销售新模式,让消费者到享受‘产品体验、专业导购、支付、配送、安装、维护’等一站式服务。”宁波苏宁总经理任伟针对即将到来的“万人空巷抢厨卫/冰洗”活动进行了介绍。

启动会上,方太、老板、AO史密斯、西门子、小天鹅、博世、海信、三星等品牌供应商大佬为苏宁站台。通过苏宁与各供应商的紧密联合,6月底的万人空巷抢冰洗、厨卫活动,宁波苏宁必定为消费者带来真正的实惠与福利。众多品牌还与苏宁签订了销售军令状,为甬城消费者带来更加低价、实惠、贴心的购物体验。

马上到来的618苏宁年中庆,购套餐满10000元即返500元通用券上不封顶,还有“30365”服务为全城的消费者保驾护航。苏宁空调节也将在6月底如期而至,同步推出“猜世界杯冠军,赢苏宁空调免单”的活动,消费者可到各大宁波苏宁门店报名参与竞猜,最终猜中冠军的消费者,将获得空调免单的惊喜福利。

包佳

## 连续10天“半年半价” 宁波二百年中钜惠 三节同庆

近期甬城热浪来袭,市民的购物热情十分高涨,一场能满足你消费欲望的年中盛庆正在宁波第二百商店隆重上演。6月15日至24日,各类黄金珠宝、男女服饰鞋履、床上用品等超惠让利,必将掀起一波为期十天的购物热潮。

据相关人士介绍,届时商店系列商品强势推出“半年半价”,再享实付满600元立减60元,购黄、铂金饰品实付满1000元减30元,投资金条等个别商品除外,上不封顶。刷甬工会5·1卡还能享受满300元减50元,仅限300名,考验你手速的时候到啦!6月17日,中国黄金999足金饰品裸价甬城再次来袭,抢到就是赚到;活动期间,还有更多限量“爆品”等你抢购,尽情期待。

满减力度还不够?再加个高“墙”度现金红包大派送。活动期间,二百西门还将设置“年中庆”专属福利墙,扫描二维码,现金红包、200元消费卡任性送,还有机会赢取金条。

满减、抽奖都有了,送礼也得跟上节奏。刷兴业信用卡单笔实付满1680元,赠精品油壶一个;满2280元,赠刀具组合一套(限量)。

端午将至,吃粽子、赛龙舟、佩香包……这些习俗大家可都别忘了。据悉,二百将在6月17日下午开办一场传统手工艺香包互动秀活动。特邀宁波女红达人应惠珠老师现场制作并教学,跟着老师学一手,做个精美香包带回家。

即日至6月20日,二楼奥康男鞋全场5折,一口价商品除外;15日至18日,星期六女鞋线上线下同价优惠,不仅省去了等快递的烦恼,还能现场试穿体验。三楼品牌女装、青休男装夏款部分5折,太平鸟女装会员日,服装68折,饰品35折;四楼仕女、中老年女装夏款部分6折。年中庆,去二百,给你的钱包“减减压”,“惠”有不一样的收获。